

Na podlagi 7. člena [Zakona o športu](#) (Uradni list RS, št. 22/98 in 15/03-ZOPA), [Nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji](#) (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00) in 16. člena [Statuta Občine Benedikt](#) (Uradni list RS, št. 98/06) je Občinski svet Občine Benedikt na svoji 4. redni seji dne 2. 2. 2011 sprejel

LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI BENEDIKT ZA PRORAČUNSKO LETO 2011

Letni program športa določa programe športa, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njegovo uresničevanje, in obseg sredstev, ki se zagotovijo v proračunu lokalne skupnosti.

Za uresničevanje javnega interesa v športu, opredeljenega z letnim programom, se zagotavljajo javna sredstva za sofinanciranje naslednjih vsebin:

1. ŠPORTNA VZGOJA OTROK

Športna vzgoja otrok in mladine, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega izobraževalnega programa ne glede na njegovo pojavno obliko, ima poleg sklopa pozitivnih učinkov na skladen razvoj odraščajočega in zorečega mladega človeka še izrazito vzgojni pomen. Opredelimo jo lahko kot vzgojo za zdravo življenje, zavzemanje za "fair play", strpnost, spoštovanje posameznika in vzgojo za večjo kakovost življenja v dobi odraslosti in starosti. Zavedati se moramo dejstva, da kar na gibalnem področju zamudimo v zgodnjem otroštvu, kasneje ne moremo nadoknaditi.

1.1. INTERESNA ŠPORTNA VZGOJA PREDŠOLSКИH OTROK

Predšolsko obdobje obsega čas od otrokovega rojstva do sprejema v šolo. Aktivnost otroka v prvih letih življenja je podlaga za kasnejše gibalne dejavnosti, hkrati pa vpliva na razvoj njegovih spoznavnih procesov, socialni in emocionalni razvoj. Zato moramo v tem obdobju poskrbeti za optimalen razvoj gibalnih sposobnosti, sistematično posredovati osnovna gibalna znanja, z ustreznimi vsebinami in oblikami športne vzgoje pa spodbuditi otrokovo aktivnost in ustvarjalnost in omogočiti razvoj njegove osebnosti. Na tem področju sodelujemo s programom Zlati sonček, Naučimo se plavati in drugimi programi interesne športne vzgoje, kjer se *sofinancira propagandno gradivo, strokovni kader in objekt za vsako skupino, v kateri je največ 20 otrok.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 1.1. znaša 300,00 €, vendar največ 150,00 €/skupino.

1.2. INTERESNA ŠPORTNA VZGOJA ŠOLOOBVEZNIH OTROK

Zaradi pomena gibalne dejavnosti za skladen razvoj otroka in mladostnika se zavzemamo, da bi bil otrok športno aktiven vsak dan. Na področju športne vzgoje šoloobveznih otrok sodelujemo s programi Zlati sonček, Krpan in Naučimo se plavati ter drugimi programi interesne športne vzgoje. Iz proračuna lokalne skupnosti se *sofinancira propagandno gradivo, organizacija in izpeljava občinskih šolskih prvenstev, strokovni kader in objekt.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 1.2. znaša 1.050,00 €, vendar največ 150,00 €/skupino.

1.3. ŠPORTNA VZGOJA OTROK, USMERJENIH V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Športna vzgoja pomeni v tem obdobju temeljito pripravo na športno uspešnost. Tekmovalni dosežek je samo eno od meril uspešnega dela z otroki. Poleg tega je zelo pomembno uravnoteženo doseganje učnih in vzgojnih ciljev, ki jih mora pedagog - trener zasledovati in uresničevati v tem občutljivem obdobju zorenja mladih športnikov. V programe se lahko vključijo otroci, ki imajo interes, sposobnosti, ustrezne osebnostne značilnosti in visoko motivacijo, da bi lahko postali vrhunski športniki. *Sofinancira se najem objektov, strokovnega kadra in stroški tekmovanj.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 1.3 znaša 18.650,00 €, vendar največ 3.100,00 €/skupino (ekipo).

2. ŠPORTNA VZGOJA MLADINE

2.1. ŠPORTNA VZGOJA MLADINE, USMERJENE V KAKOVOSTNI IN VRHUNSKI ŠPORT

Športna dejavnost v tem obdobju je namenjena predvsem izboljšanju športnih znanj, zagotavljanju primerne psihofizične sposobnosti mladine, odpravljanju in zmanjševanju negativnih posledic sedenja in drugih negativnih vplivov sodobnega življenja, preprečevanje zdravju škodljivih razvad (kajenje, alkoholizem, narkomanija,...) ter zadovoljevanju človekove potrebe po igri in tekmovalnosti. Programi športne vzgoje zajemajo načrtno vzgojo mladih športnikov, ki so usmerjeni v doseganje vrhunskih rezultatov, primerljivih z dosežki vrstnikov v mednarodnem merilu. *Sofinancira se najem objektov in strokovnega kadra.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 2.1. znaša 5.400,00 €, vendar največ 3.200,00 €/skupino (ekipo).

3. ŠPORTNA REKREACIJA

Cilji športne rekreacije odraslih so ohranjati in izboljševati celostni zdravstveni status, humanizirati človekovo življenje, zmanjševati negativne posledice današnjega načina življenja in dela, preprečevati upadanje splošne vitalnosti človeka ter s temi motivi pritegniti čim večje število ljudi v redne oblike dejavnosti. Pri tem gre za aktivno, koristno in prijetno izpolnjevanje dnevnega, tedenskega in letnega prostega časa. *Sofinancirajo se najem objekta, za socialno in zdravstveno ogrožene ter občane, starejše od 65 let, pa tudi strokovni kader.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 3. znaša 400,00 €.

4. KAKOVOSTNI ŠPORT

V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih strokovnih, organizacijskih in materialnih možnosti za vključitev v program vrhunškega športa in ki jih program športne rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa. *Sofinancira se najem objekta.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 4. znaša 7.000,00 €, vendar največ 3.500,00 €/skupino (ekipo).

5. VRHUNSKI ŠPORT

Vrhunski šport je priprava in tekmovanje športnikov, ki imajo status kategoriziranega športnika pri Olimpijskem komiteju Slovenije (mednarodni, svetovni in/ali perspektivni razred). Iz proračuna lokalne skupnosti se *sofinancira do 1200 ur programa za vrhunske športnike v individualnih športnih panogah in za ekipe, katerih člani so kategorizirani vrhunski športniki v kolektivnih športnih panogah.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 5. znaša 200,00 €.

6. ŠOLANJE IN IZPOPOLNJEVANJE STROKOVNIH KADROV

Razvoja in programov športa ni brez strokovnih kadrov, zato moramo podpirati usposabljanje, izobraževanje in izpopolnjevanje strokovnih in drugih delavcev, povezanih s športom.

Iz sredstev proračuna lokalne skupnosti se *sofinancira izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov.*

Sofinanciranje se izvrši, ko izvajalec, ki ima sklenjeno pogodbo o sofinanciranju programov športa, posreduje:

- dokumentacijo o uspešno opravljenem šolanju.

Za šolanja, ki se izvajajo v Benediktu, se sofinancirajo stroški:

- predavateljev,
- objekta.

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 6 znaša 1.000,00 €.

7. ŠPORTNE PRIREDITVE

V Občini Benedikt se izvajajo večje športno-rekreativne prireditve. *Sofinancirajo se materialni stroški.*

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 7. znaša 1.000,00 €.

8. DELOVANJE ŠPORTNIH DRUŠTEV

Na področju športa delujejo na lokalni ravni društva, ki za svoje osnovno delovanje potrebujejo sredstva za kritje osnovnih materialnih stroškov in dohodkov zaposlenih. Na ravni lokalne skupnosti se *sofinancira delovanje športnih društev.*

Društvo, katerega delovanje se sofinancira po tej točki, ne more dobiti sredstev za delovanje iz drugih proračunskih postavk.

Okvirna vrednost sofinanciranja pod točko 8. znaša 3.000,00 €, vendar največ 1.300,00 €/izvajalca LPŠ.

Skupna vrednost programov od točke 1 do 8 znaša 38.000,00 €. Sredstva se dodelijo izvajalcem letnega programa športa na podlagi javnega razpisa.

V kolikor se na javnem razpisu na vsebini pod točko 3. oz. 5. ne prijavi noben izvajalec letnega programa športa, lahko Komisija za izbor in oceno prijavljenih športnih programov prerazporedi sredstva na druge vsebine, na katere je prijavljenih več programov.

Številka: 67104-001/2010-5
Benedikt, 2. februar 2011

ŽUPAN
Milan GUMZAR